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2صفحة  ریاضی التحصيلانفارغ    97 آذر 2 –آزمون غيرحضوري 

 دیفرانسيل

0xبا فرض  -1 22 ةجواب نامعادل ة، مجموعx
x یک همسایگی متقارن به مرکز ،  و شعاعr 

  کدام است؟ rباشد،  می

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1

1 ةاول دنبال ةجمل 111 مجموع -2 21 101n

na ( ) ( n)
    کدام است؟ 

 9191( 4 9191( 3 4591( 2 ( صفر1

 ةبرای آنکه دنبال -3
22 6
2

n

n

x
a ( )


  ،واگرا و غیریکنوا باشدx شامل چند عدد صحیح خواهد بود؟ 

1 )9 2 )4 3 )3 4 )7 

]) ندارد؟کران باشد، آنگاه کدام گزینه کران بالا و پایین  صعودی و بی na ةاگر دنبال -4  ، نماد جزء صحیح است.([

1 )
2

1

3 4

9

n n

n

a a

a 


 2 )

n

cosn

a

 
 
 

 3 )nloga 4 )
4n

n
a cos


 

 ةکدام باشد تا دنبال a ةمحدود -5
2
3

nan
{[ ] }

n




]همگرا باشد؟ )   ، نماد جزء صحیح است.([

1 )0 1[ , ) 2 )0 2[ , ) 3 )0 1[ , ] 4 )0 2[ , ] 

 ةدنبال اگر -6
21

2 n

na ( cos )
n

   همگرا بهA ةو دنبال 
2

2
1

2

3

1
n

n

n
b ( )

n





گاه  باشد، آن Bهمگرا به  

B

A
 کدام است؟ 

1 )e 2 )e 3 )e e 4 )2
e 

 ةدنبال -7

2

2

1 2
1

n

n n

n n n
k k k

n
a ...

n n n

     
     
     

      به عددe  همگراست. مقدارk کدام است؟ 

1 )1 2 )2 3 )1- 4 )4- 

n)2اگر  -8 k) n e

n
lim n(log log ) log




   باشد، مقدارk کدام است؟ 

1 )1 2 )2 3 )e 4 )
1
e

 

اگر  -9
1

1
n

n

( )
a

n


   و

1
1

sin(x )
f(x)

x





n{[f ةباشد، دنبال  (a ])به کدام عدد همگراست؟  {[(  است.( ، نماد جزء صحیح[

 ( واگراست.4 ( صفر3 -1( 2 1( 1

 ةدر دنبال -11 na21، شرطn n na (a )n n a     1به ازای هرn  برقرار است. کدام گزینه در مورد این دنباله صحیح است؟ 

( به 2  همگراست. 1( به 1
1
2

 همگراست. 

 توان در مورد همگرایی یا واگرایی آن اظهار نظر کرد. ( نمی4  ( واگراست.3

 دیفرانسيل
 هادنباله ،یادآوري و مفاهيم پایه

 حد و پيوستگی

 60تا  1هاي صفحه

 حسابان

حد و پيوستگی، حد توابع 

 هاي یك نقطههمسایگی

 قضایاي حد توابع

 143تا  140و  136تا  132هاي صفحه
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3صفحة  ریاضی التحصيلانفارغ    97 آذر 2 –آزمون غيرحضوري 

 هندسه تحليلی

aاگر بردار  -11 (x,y,z) 3بردار  ةقرین 1 2a( , , )  نسبت به راستای برداری باشد که با جهت مثبت

xسازد، حاصل  مساوی می ةمحورهای مختصات زوایای حاد y z  کدام است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

3حجم متوازی السطوح بنا شده بر بردارهای  -12 0 0a ( , , ) ،0 3 0b ( , , )  0و 0 3c ( , , ) ،9/4 السطوح بنا شده  برابر حجم متوازی

110aروی بردارهای  ( , , )  ،0 2 0b ( , , )   0و 0c ( , ,m)  است m کدام است؟(m R )
 

1 )1 2 )
3
2

 3 )3 4 )
5
2

 

0 ةنقط ةفاصل -13 1 2A( , , 1x ةاز فصل مشترک دو صفح ( z   2و 2y z  کدام است؟ 

1 )
2
3

 2 )
3
2

 3 )
3

2
 4 )

2

3
 

xطول عمود مشترک دو خط  -14 y z   و
1

2 3
y z a

x
 

 است. 6بر ، برا aتواند باشد؟ کدام می 

1 )4 2 )8 3 )2 4 )6- 

4 ةنقط ةترین فاصل حاصلضرب دورترین و نزدیک -15 7A( , 2 ةاز دایر ( 2 4 11 0x y kx y     ةاست. اگر نقط 34، برابرA

 کدام است؟ kرج دایره باشد،خا

1 )1 2 )2- 3 )1- 4 )2 

1yخط  -16 mx 2 ة، دایر 24 2 4x x y y    این دو نقطه کدام است؟ ةترین فاصل کند. کم را در دو نقطه قطع می 

1 )2 5 2 )2 2 3 )2 3 4 )6 

2 ةهای داخلی دو دایر مماس مشترک -17 2 22 2 2 0x y x y r       2و 26 6 9(x ) (y )      بررهم عمودنرد، مقردار ،r

 کدام است؟

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

2شد و با 3 ةماتریس مربعی از مرتب Aاگر -18 4(A I) A  3، در این صورت حاصل 2
| A A A |  کدام است؟  

1 )3 2 )9 3 )27 4 )81 

اگر  -19
2

2

2

a b c a b

D c a b c b

c a a b c

 

  

 

 همواره برابر است با: D، آنگاه 

1 )3
(a b c)  2 )abc 3 )2abc 4 )32(a b c)  

ةمساحت محدود به نمودار به معادل -21
2

3 1 0 0

2 1 1

x y

 ؟و محورهای مختصات، کدام است 

1)
100
3

 2)
50
3

 3)
25
3

 4) 19 

 هندسه تحليلی
 بردارها، خط و صفحه

 )دایره( مقاطع مخروطی 

 ماتریس و دترمينان

  55تا  1هاي صفحه

 129تا  113و 
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4صفحة  ریاضی التحصيلانفارغ    97 آذر 2 –آزمون غيرحضوري 

 ریاضیات گسسته

2چند نقطه با مختصات طبیعی روی منحنی  -21 9 11 0xy y x    قرار دارند؟  

 4( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1

ترین عدد سه  گاه رقم دهگان بزرگ مانده، یک عدد مربع کامل باشد، آن ، باقی211بر  aفرد است. اگر در تقسیم  aعدد طبیعی -22

 کدام است؟ aرقمی 

1 )6 2 )7 3 )5 4 )4 

 ؟چگونه است 9باشد، در مبنای  (abcd)صورت  به 6که در مبنای  11بزرگترین عدد مضرب  -23

1 )22112 2 )12212 3 )21122 4 )21221 

 است. این گراف حداکثر چند یال دارد؟ 7 ةنیمم درج ، دارای می13 ةاز مرتب Gگراف  -24

1 )71 2 )46 3 )73 4 )69 

 وجود دارد؟ 9رو، چند دور به طول  در گراف روبه -25

1 )6 2 )9 3 )4 4 )3 

 کدام است؟ 17بر  2713تقسیم  ةباقیماند -26

1 )1 2 )4 3 )13 4 )14 

 باشد؟ است، کدام می 2برابر  7و  9بوده و باقیمانده تقسیم آن بر دو عدد  5رقم دهگان کوچکترین عدد چهار رقمی که مضرب  -27

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

3مانده  اگر باقی -28 2x  4مانده  شود، باقی 3، برابر 9بر 3x  کدام است؟ 11بر 

 3( 4 2( 3 1( 2 صفر( 1

3های تقسیم دو عدد چهار رقمی  مانده اگر باقی -29 2m n  2و 3n m  تقسیم عدد  ةبرابر باشد، باقیماند 11برm n کدام 11 بر ،

 است؟

1 )11 2 )8 3 )9 4 )3 

9خطی ةسیال ةدر معادل -31 13 7x y مقدار ،y؟ارزی تعلق دارد به کدام دسته هم(x,y Z) 

1)94[ ] 2)95[ ] 3)93[ ] 4)96[ ] 

 ریاضيات گسسته
 گراف و نظریة اعداد

 55تا  48و  37تا  1ي هاصفحه
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5صفحة  ریاضی التحصيلانفارغ    97 آذر 2 –آزمون غيرحضوري 

 دانشگاهی فيزیك پيش

کند، مطابق شکل زیر است.  نمودار مکان ر زمان متحرکی که در مسیری مستقیم حرکت می -31

ام ، کد8sزمانی صفر تا  ةجایی متحرک به مسافت طی شده توسط آن در باز جابه ةنسبت انداز

 است؟

1 )1  2 )
3
5

 

3 )
2
5

  4) 
2
3

 

22صورت  به SIکند، در  مکان ر زمان متحرکی که در مسیری مستقیم حرکت می ةمعادل -32 4x t t  ت. سرعت متوسط اس

 باشد؟ ابتدایی حرکت، چند متر بر ثانیه می ةثانی 8متحرک در 

1 )4- 2 )28 3 )12 4) 24 

0 ةای را با سرعت اولی پرتابه -33 10
m

v
s

 30شیب آن نسبت به افق برابر با  ةداری که زاوی نسبت به سطح شیب 15 ةو با زاوی 

210کند؟  دار برخورد می ای برحسب متر از محل پرتاب، به سطح شیب کنیم. پرتابه در چه فاصله است، پرتاب می
m

(g )
s

 

1 )
3 1

10
3

( )


 2 )
3 1

20
3

( )


 3 )
3 1

5
3

( )


 4) 
3 1
3

( )


 

v ةداری و موازی آن با سرعت اولی مطابق شکل زیر، جسمی از پایین سطح شیب -34


شود. سرعت متوسط جسم  بالا پرتاب می  رو به

210توقف آن روی سطح، چند متر بر ثانیه است؟  ةشروع تا لحظ ةاز لحظ
m

g )
s

 ،0 25k /   37و 0 8(cos / 

1 )9  2 )11 

3 )19  4) 21 

شیب عرضی  ةو زاوی 10mتواند داشته باشد وقتی که پیچی به شعاع  می 10000Nبیشترین انرژی جنبشی که اتومبیلی به وزن  -35

37ابر با چند کیلوژول است؟ )زند، بر را بدون لغزش دور می 37 0 8(cos / 

1 )39 2 )9/37 3 )35 4) 41 

1در شکل زیر  -36 5M / kg  است و توسط نیرویF شده است. اگر جرم  به دیوار قائمی فشرده و ثابت نگه داشته m را روی M 

و دیوار برابر باM قرار دهیم و ضریب اصطکاک ایستایی بین جرم
3
3

 mجررم  ةباشد، بیشرین  

210حرکت قرار گیرد؟  ةدر آستان Mچند گرم باشد تا جرم
m

(g )
s

 

1 )311 2 )411  3 )911  4 )611 

 دانشگاهی فيزیك پيش
 شناسی، دیناميكحرکت

 حرکت نوسانی

 93تا  1هاي صفحه

 2فيزیك 

 75تا  1هاي صفحه
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6صفحة  ریاضی التحصيلانفارغ    97 آذر 2 –آزمون غيرحضوري 

0و سطح میز برابر با  Bو ضریب اصطکاک ایستایی بین جسم  600Nبرابر با Bدر شکل زیر، وزن جسم  -37 است. بیشینه وزن  /5

10چند نیوتون باشد تا مجموعه ساکن بماند؟ ) Aجسم
N

g
kg

37ها صرف نظر شود و  ، از جرم نخ 0 6sin /) 

1 )191 

2 )229  

3 )311 

4) 491 

0در شکل زیر اگر ضریب اصطکاک ایستایی بین تمامی سطوح برابر با  -38 که جسم  نیروی افقی لازم برای این ةانداز حداقلباشد،  /1

B 10حرکت قرار گیرد، برابر با چند نیوتون است؟  ةدر آستان
N

(g )
kg

 

1 )1 

2 )9/1 

3 )9/2  

4 )2 

 ةبین دو نقط ةدهد. اگر این نوسانگر فاصل ، حرکت هماهنگ ساده انجام میAةو دامن Oخط زیر به مرکز نوسانگری بر روی پاره -39

M  تاN .........  را بدون تغییر جهت طی کند، نوع حرکت آن .......................... بوده و انرژی پتانسیل کشسانی آن .................

  است.

 ( ابتدا تندشونده و سپس کنُدشونده ر ابتدا در حال افزایش و سپس در حال کاهش 1

 ( ابتدا تندشونده و سپس کنُدشونده ر ابتدا در حال کاهش و سپس در حال افزایش 2

 ( ابتدا کنُدشونده و سپس تندشونده ر ابتدا در حال افزایش و سپس در حال کاهش 3

 ا کنُدشونده سپس تندشونده ر ابتدا در حال کاهش و سپس در حال افزایشابتد (4

دهد  و حول مبدأ مختصات حرکت هماهنگ ساده انجام می xنمودار انرژی مکانیکی برحسب بعُد نوسانگری که بر روی محور -41

 ند نیوتون است؟نیروی وارد بر این نوسانگر چ ةبیشین ةمطابق شکل زیر است. انداز

1 )191  2 )311 

 به جرم نوسانگر و بسامد حرکت آن بستگی دارد. (4  411( 3
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  7  :صفحه رياضيرياضيالتحصيلانالتحصيلانفارغفارغ9797  آذرآذر  22  ––آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري 
 

  58تا  2هاي  صفحه :دانشگاهي شيمي پيش
 

2با توجه به واكنش  -41 2 2 2 22 5 4 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)   باشد؟ مي نادرست، كدام گزينه 

1 ([H O] [O ]

t t

 
 

 
2 25 2  2 ([CO ]

R
t
4 واكنــش 2





 

3 ([C H ] [O ]

t t
2 2 2

2 5
 

 
 

  4 ([C H ] [H O]

t t

 
 

 
2 2 2 

 باشد؟ مي نادرستيك از مطالب زير  كدام -42

A  نقره نيتراتمحلول سديم كلريد با محلول واكنش B جارواكنش انف   
C واكنش تجزيه سلولز كاغذ  D زنگ زدن اشياي آهني 
Cبه صورت در شرايط معمولي ها  ترتيب سرعت واكنش) 1 D A B   باشد مي. 
 .رموديناميكي مساعد هستندمنفي و از لحاظ ت Gها داراي  همة واكنش) 2
 .كند جايي دوگانه است و رسوب سفيدرنگ توليد مي از نوع جابه Aواكنش ) 3
 .، گرماگير استBبرخلاف واكنش  Dواكنش ) 4

 هاي زير درست هستند؟ يك از عبارت كدام -43

 .اي دارد اي از زمان اهميت ويژه ها در بازه ها و توليد فراورده دهنده نتيك شيميايي آهنگ مصرف واكنشدر سي) آ
 .باشند ترتيب مربوط به سينتيك و ترموديناميك مي ها، به ها و بررسي آنتالپي واكنش ها به فراورده دهنده مباحثي مانند بررسي سرعت تبديل واكنش) ب
 .كند واكنش، چگونگي انجام واكنش را بررسي مي G ترموديناميك با تعيين) پ
 پ –ب ) 4 ب –آ ) 3 پ –آ ) 2 آ) 1

 است؟  نشدهدرستي معرفي  در كدام گزينه، عامل موثر بر سرعت واكنش، به -44

 اثر كاتاليزگر: سوزد تر مي تر و آسان حبة قند آغشته به خاك باغچه سريع) 1
 اثر غلظت: سوزد  سوزد، در حالي كه همان مقدار الياف آهن داغ و سرخ شده در يك ارلن پر از اكسيژن مي غ و سرخ شده در هوا نميالياف آهن دا) 2
 پذيري اثر واكنش: سرعت واكنش فلزات قليايي با آب متفاوت است) 3
 اثر سطح تماس: اكسيژن خالص دارند بيماراني كه مشكلات تنفسي دارند، در شرايط اضطراري نياز به تنفس از كپسول گاز) 4

 .)كه مبدأ و مقياس دو نمودار يكسان باشد با فرض اين(هاي زير، كدام گزينه صحيح است؟  با توجه به نمودار -45

2NOCl(g)

2NO(g) Cl+
2

40 kJ

65 kJ

وا�نش پ�شرفت

ي
رژ

انه

(الف)

NO(g) O+
3(g)

50 kJ

وا�نش پ�شرفت

(ب)

20kJ

NO O+
22

ي
رژ

انه

(g) (g)

(g)

 
 .است) ب(، پايدارتر از نمودار )الف(پيچيده فعال در نمودار ) 1
 .شود گرما مصرف ميكيلوژول  NOCl ،25مول  1ازاي مصرف  به) 2
 .تر از واكنش برگشت است در هر دو واكنش، سرعت واكنش رفت، بيش) 3
 .تر از سطح انرژي پيچيدة فعال است كيلوژول كم 70ها، به اندازة  ، سطح انرژي فراورده)ب(در نمودار ) 4

 باشند؟ مي نادرستچند مورد از موارد زير  -46

  2در واكنشH Cl HCl H  صورت  چيدة فعال به، پيH..........H..........Cl شناسايي و جداسازي شده است. 

 شوند دهنده توليد مي هاي واكنش ها از برخورد مستقيم ذره واكنش بنيادي، واكنشي است كه در آن فراورده. 

 شوند هاي اوليه سست مي در هنگام تشكيل پيچيدة فعال، همة پيوند. 

 رية برخورد، براي واكنش در فاز محلول قابل استفاده استنظرية حالت گذار برخلاف نظ. 

 3) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1
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2A(g)در واكنش   كننده با توجه به نمودار زير كه تغييرات غلظت مواد شركت -47 B(g) C(g)   ليتـري را نشـان    2در ظرف
1ة اول برابر ثاني 2در  Aدهد، اگر سرعت متوسط مصرف  مي 10 35/ mol.L .s   باشد، سرعت متوسط توليدB  در يك ثانية

 خواهد بود؟ 1mol.minدوم چند 

1 2 3 4 5 6

1

2

3

4

mol.L
-1

(s)زمان

0/5

B
A

C

 
1 (2/0 2 (4/0 3 (48 4 (24 

هـاي   چهار نمودار زير مقدار مولكـول . آورند وجود مي را به ABشوند و فراوردة  باهم تركيب مي Bو  Aدر دماي معين دو گاز  -48
A  وB هـا   هاي اوليـة آن  سرعت. دهد در حجم يك ليتر نشان مي 4تا  1هاي  هاي اولية چهار آزمايش با برچسب را در مخلوط

molبرحسب 

L.s
molبرحسب  4سرعت اولية آزمايش . ها نشان داده شده است در زير آن 

L.s
 كدام است؟ 

A

مول 2 مول 2

B
مول 4

A

مول 2

B A

B
مول 4

مول 2

B
مول 4 مول 4

A

R1 0/4×10-4 R2 0/8×10-4 R3 1/6 ×10-4 R4 ? 
1 (/  40 8 10 2 (/  43 2 10 3 (/  41 6 10 4 (/  46 4 10 

0براي واكنش  Aدر نمودار زير، منحني  -49  است؟ نادرستيك از مطالب زير  كدام. مول سديم با آب در دماي اتاق رسم شده است /1

زمان

گاز مول

A
C

B

 
 .تاسيم با آب در شرايط يكسان باشدمول پ 1/0تواند مربوط به انجام واكنش  مي Bمنحني ) 1
 .باشد C80مول سديم با آب در دماي  1/0تواند مربوط به انجام واكنش  مي Bمنحني ) 2
 .دتواند مربوط به قرار گرفتن ظرف واكنش در حمام آب و يخ باش مي Cمنحني ) 3
 . تر آن باشد هاي بزرگ مول تكه 1/0هاي كوچك سديم به جاي  مول تكه 1/0تواند مربوط به استفاده از  مي Cمنحني ) 4

2در واكنش بنيادي  -50 2 2A(g) B(g) C(g) D(g)  چه غلظت اولية  ، چنانA ،2  برابر غلظت اوليةB  اي  باشد، در لحظـه
 دهنده با مجموع غلظت مواد فراورده برابر است، سرعت واكنش چند برابر سرعت آغازي است؟ كه مجموع غلظت مواد واكنش

1 (11
1372 2 (64

343 3 (64
686 4 (11

686 
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 دیفرانسيل

 «3» ۀگزین -1

2و  2xاگر نمودارهای 
y x  :را رسم کنیم، داریم 

 

xچون    22وx
x2ةباز ، مجموعه جواب 4( , صورت زیر  است که به (

 توان نوشت. می

2 4
3

22 4 2
4 2

1
2

x ( , ) r

r


   

     
   



 

---------------------------------------------- 

 «4» ۀگزین -2

100 1 2 100S a a ... a    

2 2 2 2 2 2 2 2100 99 98 97 96 95 2 1...         

100 99 100 99 98 97 98 97( )( ) ( )( )       

4 3 4 3 2 1 2 1... ( )( ) ( )( )      

100 99 98 2 1...      

100 101
5050

2


  

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -3

n ةبرای آنکه دنبال
c  1واگرا باشد، بایدc   1یاc    و برای غیریکنوا بودن

cباید   :باشد. پس داریم 

22 6
1 1

2
x

c


      شرط واگرا و غیریکنوا بودن دنباله :n
(c) 

2 2 22 6 2 2 4 2 2 2x x x x           

1 1
x Z

x { , , }

   

---------------------------------------------- 

 «4» ۀگزین -4

nاست.  کران است، پس واگرا به  صعودی و بی naچون 
n

( lim a )


  

2 2

1 1
3 4 3

9 9

n n n

n n

a a a

a an n
lim lim

  

 
 


 

 همگراست و کران بالا و پایین دارد.

 
9 1

99 9

n

n

a

an
lim





 

1

1n n

cosn ( )
lim

a






         
    

           

 

  واگراست و کران بالا و پایین دارد.

 n
n

lim loga log( )


    

 است و فقط کران پایین دارد. واگرا به 

2
4 2

1

n
n

( )

n
lim a cos ( ) ( )

( ) ( )



  


 
     

     


 

 واگراست و کران بالا و پایین ندارد.

---------------------------------------------- 

 «4» ۀگزین -5

برای آن که دنباله همگرا باشد، باید حد
2
3

an
[ ]

n




 برابر صفر یا یك شود.

2 2
1 1 1

3 3n n

an an
lim [ ] lim a ( )

n n 

 
      

 
 

2 2
1 1 2 1 2 2

3 3n n

an an
lim [ ] lim a ( )

n n 

 
      

 
 

2aاز طرفی اگر :باشد، داریم 

2 2 4
2 2 1 3

3 3n n

n
lim [ ] lim [ ] [ ] ( )

n n



 


   

 
 

2aشود: ( نتیجه می3( و )2(، )1پس از ) [ , ]. 

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -6

2 21 1
2 1 1n n

n n
A lim ( cos ) lim ( ( cos ))

n n 
     

2 22 21 1
1 2 1 2

2 2
n n

n n
lim ( sin ) lim ( ( ) )

n n 
    

2

1 1
22 2

2
1

1
2

n

n
lim ( ) e

n

 
   

 
 

2 22
1 1 2

2 2
1 2 2

1
1 1

n n

n n

n
B lim ( ) lim ( ) e

n n

 

 

 
   

 
 

32
2

1
2

B e
e e e

A

e

    

1 توجه:  bn ab

n

a
lim ( ) e

n
  

 مرکز
 

 شعاع
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 «1» ۀگزین -7

1عمومی دنباله از بسط عبارت  ةجمل nk
( )

n
 دست آمده است. بنابراین  به

 داریم:

  1 1n

n

k
lim ( ) e k

n
    

---------------------------------------------- 

 «2» ۀگزین -8

n k

(n k) n n

n n
lim n(log log ) lim nlog





 
  

1n n
k

n k k
( ) ( )

e en n

n n
lim log lim log log k log




 
    

2 2e e
klog log k    

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -9

nf (a  کنیم: را محاسبه می (

1 1
1 1

1 1
1 1

n n

n n n

( ) ( )
sin( ) sin( )

n nf (a )
( ) ( )

n n

 
 

 
 

 

 

که  با توجه به این
1 n

n

( )
lim

n


  1و

x

sinx
lim

x
 :داریم 

1n
n
lim f(a )


 

ولی با توجه به نمودار تابع 
sinx

f (x)
x

 :داریم 

1
sinx

x :
x

  

 
پس  n[f (a  به صفر همگراست. [(

---------------------------------------------- 

 «1» ۀگزین -11

 نویسیم:  صورت زیر می شرط داده شده را به

2
2 2 2

2
1 1 1

1
n n n n

n
a (a )n n a (n ) a ( )

n
      


 

2 2 21n n n n(a )n n a n a a n n       

2
2 2

2
1 2

11
n n n

n n n
a (n ) n n a a ( )

nn


       


 

 شود: ( نتیجه می2( و )1از )

2

2 11
n

n n
a

nn
 


 

از طرفی داریم: 
2

2
1

11n n

n n
lim lim

nn 
 


 ةپس طبق قضی 

 فشردگی داریم:

 1n
n

lim a


 

---------------------------------------------- 

 هندسه تحليلی

 «2» ۀگزین -11

سازد، بصورت  مختصات برداری که با محورهای مختصات زوایای مساوی می

b(k,k,k) 0گاه:  باشدکه اگر زوایا حاده باشد، آن میk  

)111bبردار  , ,  کنیم: را به دلخواه انتخاب می (

2 2
3 1 2 2

33

a.b
a b b b

( )b

 
    

4 4 4 4
2 3 1 2

3 3 3 3
a a a b a ( , , ) ( , , )        

5 1 10
3 3 3

a ( , , )   

5 1 10 6
2

3 3 3 3
x y z        

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -12

است.  3مکعبی به طول یال  cو  a ،bالسطوح بنا شده، روی بردارهای  متوازی

33پس حجم آن برابر است با  27V  :از طرفی داریم . 

2 2 2
m R

V c .(a b ) ( , ,m).( , , ) m V m


         

 حال:

4 5 27 4 5 2 27 9 3V / V / m m m        

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -13

1اگر  2A ( , , بردار هادی فصل  uدلخواه از فصل مشترک )خط( و  ةنقط (

مشترک به صورت زیر محاسبه از فصل  A ةنقط ةگاه فاصل مشترک باشد، آن

 شود. می

1 1 1 2 1 2 1
AA u

D , u ( , , ) ( , , ) ( , , )
u


      

1 1 2 3 3 3

1 2 1

i j k

AA u ( , , )      



 

3 3 3

6 2
D   

www.konkur.in

forum.konkur.in



00  صفحة  التحصيلان ریاضیالتحصيلان ریاضی  فارغفارغ  7979آذر آذر   22  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

 «2» ۀگزین -14

111

1
1 2 3

2 3

D

D D
D

x y z u ( , , )

u uy z a
x u ( , , )




   

  
   

 

1 1 1 2

1 2 3

i j k

i j k    

کنیم و برابر صفر  میها ضرب داخلی  های معادلات کانونیك خط این بردار را در صورت

 آید: دست می های متنافرند به دهیم. معادلات صفحاتی که موازیند و شامل خط قرار می

1 2 1 2

2 1 2 2

x y z x y z

x (y ) z a x y z a

         
 

         
 

 کند. این دو صفحه طول عمود مشترک دو خط متناظر را مشخص می ةفاصل

2
6 2 6 2 6 8 4

1 4 1

a
a a a a

 
           

 
 

8aهردو جواب قابل قبول است و    آمده است. 2در گزینه 

---------------------------------------------- 

 «4» ۀگزین -15

 A ةترین فاصل بنامیم، دورترین و نزدیك dتا مرکز دایره را  A ةاگر فاصل

d)از دایره به ترتیب عبارتند از:  r)  و(d r). 

 
2

2 2 2 24 11 2 15
2 4
k k

x y kx y (x ) (y )           

2 2 2 2 2 24 7 2 4 25
2 2
k k

d OA ( ) ( ) d ( )         

2 234 34(d r)(d r) d r      

2
24 25 15 34

2 4
k k

( ) ( )      

4 26 34 2k k    

---------------------------------------------- 

 «1» ۀگزین -16

1yخط  mx  1ثابت  ةهمواره از نقطA( , گذرد، این نقطه داخل  می (

  دایره قرار دارد.

 
 دایره عبارت است از: ةمعادل

 2 22 1 9(x ) (y )     

 جواب است. A ةطول کوتاهترین وتر گذرنده از نقط 

2 2 22 1 1 2OA ( ) ( ) OA      

2 2 2 9 4 5 5 2 5MA OM OA MA MN         

 روش دوّم: 

2بافرض  24 2 4F(x,y) x x y y      :داریم 

2 2 1 2 1 2 4 2 5MN F(A) F( , )       

---------------------------------------------- 

 «2» ۀگزین -17

 

 2 26 6 9(x ) (y )    

 2 2 22 2 2x y x y r      

  2 2 21 1(x ) (y ) r     

2 22 3 6 1 6 1 2 3OO (r ) ( ) ( ) (r )         

5 2 2 3 2(r ) r     

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -18

 2 2 24 2 4(A I) A A AI I A      

 2 22 4 2A A I A A A I        

 2 2 22A AI I (A I) A I         

 3 2 3 2 33 3 27 1 27| A A A | | I I I | | I | | I |          

---------------------------------------------- 

 «4» ۀگزین -19

a)2افزاییم و از  های دوم و سوم را به ستون اول  می ستون b c)   در ستون

 گیریم. اول فاکتور می

1

2 1 2

1 2

a b

D (a b c) a b c b

a a b c

    

 

 

)1سطر اول را در  ) بار با سطر دوم و یك را با  کنیم و آن را یك ضرب می

 نماییم: سطر سوم جمع می

 
1

2

a b

D (a b c) a b c

a b c

    

 

 

حاصل دترمینان ماتریس بالا مثلثی )یا پایین مثلثی( برابر است با حاصل ضرب 

32D های واقع بر قطر اصلی ماتریس درایه (a b c)   

 راستای عمود مشترک

 یا
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 «2» ۀگزین -21

ةنمودار به معادل
2

3 1

2 1 1

x y

  یك خط است. محل تلاقی آن را با محورهای

 آوریم: دست می مختصات به شرح زیر به

2

3 1 2 3 2 10

2 1 1

x

y x ( ) x           

2

3 1

2 1 1

y

x     

10
3 2 2 3

3
y( ) ( ) y        

1 10 50
10

2 3 3
S     

---------------------------------------------- 

 ریاضيات گسسته

 «2» ۀگزین -21

2 9 11 2 1 9 11xy y x y( x ) x        

9 11
2 1
x

y Z
x


  


 

 
2 1 9 11 2 1 18 22

2 1 13
2 1 2 1 2 1 18 9

( ): x | x x | x
x |

: x | x x | x

    


    
  

2 1 1 1 2

2 1 1

2 1 13 7 4

2 1 13 6

x x y

x x

x x y

x x

      


    


     
      

 

 دست آمده است. به xو yتنها یك جفت عدد طبیعی برای 

---------------------------------------------- 

 «1» ۀگزین -22

2 2200 200a q r , r    

2 200 200 14r r r        

2200qفرد است پس  aچون  r   200فرد است و چوونq    زوج اسوت پوس

2
r  و در نتیجهr .باید فرد باشد 

14 13r
r Max(r)   

2200 13 200 169a q a q      

831
1000 200 169 1000 200 831

200
a q q q        

6 4رقم دهگان 200 4 169 969q Max(a)        

 «3» ۀگزین -23

 برابر است با: (abcd)6حداکثر 

4
65555 6 1 1295( )    

 نیست: 11مضرب  1295امّا 
1295 11

8 117 

1295پس بزرگترین عدد مورد نظر  8 1287  :است و داریم 

4 2 1
51287 2 5 1 5 2 5 2 2 122( )        

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -24

است و تعداد  12را در نظر بگیریم، آنگاه درجات تمام رئوس  13kاگر گراف 

ها برابر است با :  یال
13 12

78
2


 یال را حذف  5. اکنون از یکی از رئوس

7اش به  کنیم تا درجه می   برسد. گراف حاصل جواب است و تعداد

78های آن برابر  یال 5 73  .یال خواهد بود 

---------------------------------------------- 

 «1» ۀگزین -25

 
، واضو  اسوت   5کنیم. یکی از دورهای به طول  های گراف را نامگذاری می رأس

 afdcbaاست )محیط پنج ضلعی(و حال توجه کنید که دور  abcdeaکه دور 

 5است. با توجه به تقارن موجود در نمودار گراف، کافی اسوت از   5هم به طول 

در مرکز گوراف هوم    fرأس را انتخاب کنیم و رأس  4، رأس روی پنج ضلعی

کنود، اموا ایون کوار بوه       شرکت موی  5همیشه در دور به طول 
5

5
4
 

 
 
روش  

5پذیر است، در نتیجه روی هم  امکان 1 6   داریم. 5دور به طول 

---------------------------------------------- 

 «2» ۀگزین -26

17 17 17 17
2 26 27 2713 1 13 1 13 13 13 4       

---------------------------------------------- 

 «1» ۀگزین -27

از 
7
2a  و

5
2a شود  نتیجه می

35
2a  :و داریم 

 

9 9
9 35 315 315

35 35

72
72 72 1017

2 72

a
a a

a




  
    


  

 

 پس
 

 از طرفی

 غ ق ق

 غ ق ق

 غ ق ق

 فرد
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 «2» ۀگزین -28

 
5 5 5

3 2 3 3 1 3 1 5x x x       

 
5 5

3 6 2 5 2x x x k       

 4 3 4 5 2 3 20 11 10 2 1 1 10 1x ( k ) k ( k ) m           

4تقسیم  ةماند در نتیجه باقی 3x   برابر یك خواهد شد.10بر ، 

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -29

 
11

3 2 2 3m n n m    

 
11

2 3 3 2n m m n    

 
11 11

3 2 2 3 5 5m n n m n m m n       

 
11 2 11

2 2 10 5n m n m


      

---------------------------------------------- 

 «1» ۀگزین -31

نهشتی تبدیل  خواهیم بهتر است به معادله هم میچون فقط یکی از متغیرها را 

 کنیم:

9 9 9 9

9
9

9 13 7 13 7 4 7 4 16

4 4

x y y y y

y y [ ]

       

   

 

---------------------------------------------- 

 دانشگاهی فيزیک پيش

 «3» ۀگزین -31

 باشد. بنابراین: صورت شکل زیر می به xحرکت متحرک روی محور  ةنحو

 
12 12: x m    جایی جابه ةانداز 

12 2 2 7 7 30:d m      مسافت طی شده 

12 2
30 5

x

d


   

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -32

 توان نوشت: با استفاده از تعریف سرعت متوسط، می

 1 1t x   

 2
2 28 2 8 4 8 96t s x m       

 2 1

2 1

96
12

8
x x m

v v
t t s

 
   

 
 

 «2» ۀگزین -33

دهیم تا مختصات  نوشته و با هم تلاقی می دار و مسیر حرکت را  سط  شیب ةمعادل

 کنیم. دست آید. سپس فاصله را حساب می برخورد به ةنقط

 

1 1
3

30
3

y tan x y x   

2 2
2 2 2

10
1

12 2 100
2

g
y x xtan x x

v cos

 
     

  

 

2
2

1
10

y x x    

2 2
1 2

1 3 1 3
1

10 3 10 3
y y x x x x ( )x        

3
10 1

3
x ( )m   

2 2 2 23 2 2 3
10 1

3 33 3
OM x y x ( x) x [ ( )]       

1 1 3 1
20 20

3 33
OM ( ) ( )m


    

---------------------------------------------- 

 «4» ۀگزین -34

طرف بالا پرتاب  به kدار با ضریب اصطکاک  شتاب جسمی که روی سط  شیب

 شود، برابر است با: می

ka g(sin cos )     

37
20 25

3 1 4
10 8

5 4 5k /

m
a ( )

s



 
        

  توقف، برابر است با: ةدار تا لحظ جایی جسم روی سط  شیب جابه ةانداز

 
60 3

37 60 100
5

sin x x m
x

      


 

 را طی کند، برابر است با: 100mکشد تا جسم مسافت  مدت زمانی که طول می

 
2

1002 2

8

1 1
100 8 5

2 2
x m

m
a

s

x at vt t t s
 



           

 در نهایت با استفاده از تعریف سرعت متوسط داریم:

 
100

20
5

x m
v

t s


  

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 «2» ۀگزین -35

 باشد، داریم: ترین سرعت مجاز اتومبیل می ترین انرژی جنبشی مربوط به بیش بیش

maxv rgtan  

21 1 1
2 2 2max maxK mv m(rgtan ) Wrtan     

41 3
10 10 37500 37 5

2 4maxK J / kJ      

---------------------------------------------- 

 «3» ۀگزین -36

کنویم و   را در دو راستای افقی و قائم تجزیوه موی   Fبا توجه به شکل، ابتدا نیروی 

حرکت شوتاب حرکوت    ةنویسیم. در آستان می M قانون دوم نیوتون را برای جرم

  باشد. می sNنیروی اصطکاک برابر با  ةصفر بوده و بیشین

30N Fcos   

30 30sMg mg Fsin Fcos       

30 30

1 3 3
1 5 10 20

2 3 2

s(M m)g F(sin cos )

(m / ) ( )

      

      
  

1 1
1 5 2 1 5 2 0 5 500

2 2
m / ( ) m / m / kg g           

---------------------------------------------- 

 «2» ۀگزین -37

 Bو  Aهوای  که مجموعه ساکن بماند، باید برایند نیروهای وارد بر جسم برای آن

منظوور، ابتودا    در تعوادل باشوند. بورای ایون     Bو  Aبرابر با صفر باشود و جسوم   

  کنیم داریم: را رسم می Bو  Aنیروهای وارد بر جسم 

 

N mg  

2 2

2 0 5 600 300
smax s s BT f T N m g

T / N

      

   
  

 داریم: Aبرای جسم 

 

1 2 137 37 300T cos T T cos      

1
300

375
0 8

T N
/

    

1 37 375 0 6 225A A AT sin m g / W W N       

---------------------------------------------- 

 «4» ۀگزین -38

کنیم. دقت کنید که سوط  بوالای جسوم    ابتدا نیروهای وارد بر دو جسم را رسم می

B  با جسمA  و سط  پایین جسمB       با سوط  افقوی در تمواس اسوت پوس دو

  شود. نیروی اصطکاک به آن وارد می

 
نیروهای اصطکاک، ابتدا نیروهای عمودی سطوح بوالا و   ةدست آوردن انداز برای به

 یابیم: پایین را می

1
0 1 0 5 10 0 5s s Af N / / / N       وA A: N m gدر سط  بالایی 

0 5 10 1 10 15B A B BN N m g N / N        در سط  پایینی 

2
0 1 15 1 5s s Bf N / / N      

 Bحال قانون دوم نیوتون را با شرط شتاب صفر در راستای افقی برای جسم 

 نویسیم: می

1 2 1 2

1 5 0 5 2

s s s sF f f F f f

F / / N

     

   
 

---------------------------------------------- 

 «2» ۀگزین -39

نوسان باشد، سرعت و شوتاب آن  مرکز زمانی که نوسانگر در حال نزدیك شدن به 

باشود و زموانی کوه در حوال دور      جهت است و بنابراین حرکتش تندشونده موی  هم

ایون  شدن از مرکز نوسان است، حرکتش کندشونده خواهد بود. بنوابراین حرکوت   

 زمانی مشخص شده ابتدا تندشونده و سپس کندشونده خواهد بود. ةنوسانگر در باز

توان گفت هر چه نوسانگر به دو  در مورد انرژی پتانسیل کشسانی نوسانگر می

تر شده و در  انتهای مسیر نوسان نزدیك شود، انرژی پتانسیل کشسانی آن بیش

، پس انرژی پتانسیل کشسانی مرکز نوسان انرژی پتانسیل کشسانی آن صفر است

 این نوسانگر ابتدا در حال کاهش و سپس در حال افزایش است.

---------------------------------------------- 

 «2» ۀگزین -41

نیوروی وارد بور نوسوانگر     ةبیشوین  ةبا استفاده از تعریوف انورژی مکوانیکی و انوداز    

 هماهنگ ساده، داریم:

2 2

1
2

1
2 2 602 300

4 10
max max

E m A E
F F N

A
F m A




  

    


  
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 دانشگاهي پيششيمي 
 

      » 3« گزينة -41

2با توجه به اينكه  2C H  2وOدهنده هستند، بنابراين ، هر دو واكنش: 

2 2 2
2 5

[C H ] [O ]

t t

 


 
 

---------------------------------------------- 

      » 4« گزينة -42

 .كند است Dبسيار كند و  Cبسيار سريع،  Bسريع،  Aواكنش ) 1

C: پس ترتيب سرعت D A B   

0Gتوان نتيجه گرفت  خودي هستند، لذا مي هها خودب همة واكنش) 2  است. 

3واكنش ) 3 3NaCl(aq) AgNO (aq) AgCl(s) NaNO (aq): A   

4صورت  در واكنش زنگ زدن آهن به) 4 3 22 2 3Fe(s) O (g) Fe O (s)  

0Sچون   پس ،H    خـودي   واكنش بايد منفي باشد تـا واكـنش خودبـه

 .م شودانجا

---------------------------------------------- 

      » 3« گزينة -43

 .صحيح هستند) ب(و ) آ(هاي  عبارت

 :بررسي عبارت نادرست

واكنش، امكان وقوع واكنش را بررسي  Gترموديناميك با تعيين ): پ(عبارت 

 .كند مي

---------------------------------------------- 

      » 4« گزينة -44

 .ها است بيان كنندة اثر غلظت از عوامل موثر بر سرعت واكنش» 4«گزينة 

 .اند ساير موارد مطابق كتاب درسي، درست

      » 4« گزينة -45

 :ها بررسي گزينه

است، ) الف(تر از نمودار  كم) ب(سطح انرژي پيچيده فعال در نمودار : »1«گزينة 

 .باشد مي) الف(پايدارتر از نمودار ) ب(بنابراين پيچيدة فعال در نمودار 

 : »2«گزينة 

H رفــت Ea   65 40 ــت25 E برگشــ kJ kJ kJa    

گرما مصرف  NOCl ،25kJمول  2، به ازاي مصرف )الف(با توجه به نمودار 

NOCl ،12مول  1شود، بنابراين به ازاي مصرف  مي 5/ kJ  گرما مصرف

 .خواهد شد

سازي واكنش رفت  ، انرژي فعال)ب(برخلاف نمودار ) الف(در نمودار : »3«گزينة 

، در )الف(نش برگشت است، بنابراين در واكنش مربوط به نمودار تر از واك بيش

 .باشد تر از سرعت واكنش رفت مي شرايط يكسان سرعت واكنش برگشت بيش

 : »4«گزينة 

رفت     H Ea   Ea برگشــت  50 20 Ea برگشـــت70 kJ kJ kJ   

---------------------------------------------- 

      » 3« گزينة -46

 .هاي اول و سوم نادرست هستند عبارت

را  توان آن طوري كه نمي پيچيدة فعال گونة بسيار ناپايداري است، به: عبارت اول

 .حين واكنش جداسازي و شناسايي كرد

شوند  در هنگام تشكيل پيچيدة فعال، همة پيوندهاي اوليه سست نمي: عبارت سوم

 .شوند د سست مينهايي كه بايد بشكن قط پيوندو ف

---------------------------------------------- 

      » 3« گزينة -47

1 2 3 4 5 6

1

2

3

4

mol.L
-1

(s)زمان

0/5

B
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C
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0 20 2 2
R (B)( )

R (A)( )
 

1 12 0 35 0 70 2R (B) / / mol.L .s( )
     

 :آوريم دست مي خست بهرا در يك ثانيه ن Cبا توجه به نمودار، سرعت متوسط توليد 

10 5 0 1 10 50 1 1
( / )mol.L

R (C) / mol.L .s( )
s

    

0 1 1 12 0 5 10 1 0 12
R (B)( )

R (C) R (B) / mol.L .s( ) ( )
        

 :توان نوشت مي Bبراي ماده 

0 1 1 2
0 2 2

R (B) R (B)( ) ( )
R (B)( )

  

1 10 41 2R (B) / mol.L .s( )
   

60 10 4 2 481 2 1
mol s

R (B) / L mol.min( ) L.s min
    

---------------------------------------------- 

      » 2« گزينة -48

m nR k.[A] .[B] 

4 22 2 2 1
1 2 2

m nR k[ ] [ ] m m
m nR k[ ] [ ]

     

12 43 4 2 211 2 2

nR k[ ] [ ] n n
nR k[ ] [ ]

     

1 : پس قانون سرعت برابر خواهد شد با 2R k.[A] [B] 

1 24 4 3 44 4 2 3 2 1041 2 41 2 2 0 4 10
R Rk[ ] [ ] mol

R /
R L.sk[ ] [ ] /

     


 

---------------------------------------------- 

      » 4« گزينة -49

تواند مربوط به  بنابراين مي. مربوط به افزايش سرعت واكنش است Bمنحني 

تر از سديم با آب است، باشد و همچنين با افزايش  واكنش پتاسيم با آب كه سريع

واند مربوط به استفاده ت علاوه بر اين مي. يابد دماي آب، سرعت واكنش افزايش مي

هاي بزرگ آن باشد كه در اثر آن سطح  هاي كوچك سديم به جاي تكه از تكه

 .شود تماس افزايش يافته و سرعت واكنش بيشتر مي

تواند مربوط به قرار  مربوط به كاهش سرعت واكنش است كه مي Cمنحني 

 .شدتر با دادن ظرف واكنش در دماي پايين

---------------------------------------------- 

      » 4« گزينة -50

دهنده، برابر ضريب استوكيومتري آن  هاي بنيادي، مرتبة هر واكنش در واكنش

2R .است k[A][B] 

 :كنيم يفرض م aرا  Bغلظت اولية 

 

 

 

 

32 2 2 2 3 7 7a x a x x x a x x a         

2
20 0

R k[A][B]

R k[A ][B ]
 

3 6 2222 2 7 7
2 22 2

( a a)(a a)R ( a x)(a x)

R ( a)(a) ( a)(a)

  
  

11 1 2
117 7

2 6862

( a)( a)

( a)(a)
  

 

0  0  a 2a  آغاز واكنش 

2x  2x  2x x  تغييرات 

2x  2x  2a x 2a x  لحظة موردنظر 

 

2 2 2A(g) B(g) C(g) D(g)   

 ثانويه
 اوليه

 ثانويه
 اوليه
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